

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная **ТЕЛЕПРОГРАММА** на стр. **9** и **10**.

№ 30 (10335), 24 июля 2025 г

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

Милосердие в немилосердной войне

В ИВНЕ ПРЕЗЕНТОВАЛИ ПЕРЕДВИЖНУЮ ФОТОВЫСТАВКУ, ПОСВЯЩЁННУЮ МЕДИКАМ

В прошлом году в Белгородской области успешно реализовали грантовый проект «Звезда милосердия», а в нынешнем году он получил логичное продолжение, и тоже при поддержке Фонда президентских грантов.

Проект 2025 года — это более четырёх десятков фотоплакатов, посвящён ных медицинским работникам региона.

Неравнодушные сердца

На первый взгляд, в выставке нет ничего удивительного. Обыкновенные люди на таких же обыкновенных фотографиях. Но только судьбы у них необычные: сложные, местами даже трагичные. Медсёстры, волонтёры, фельдшеры и сёстры милосердия сегодня находятся на страже человеческих жизней и в приграничье, и на передовой. Они на себе выносят раненых под огнём противника, оказывают первую помощь и не понаслышке знают, что смерть не милосердна, от неё не ускользнёшь, не спрячешься. Ангелы в белых халатах вне зависимости от обстоятельств, личных бед и оперативной обстановки делают всё возможное, чтобы спасти и участников СВО, получивших ранения и проходящих лечение в белгородском госпитале, и жите-



ны, попавших под обстрелы. О героизме, человечности и доброте, сокрытых в их душах, рассказали креативный директор проекта, фотограф Андрей Закоморный; секретарь организационного комитета Татьяна Дубинина; председатель Белгородского отделения Союза журналистов России Юрий

родилась ещё в ковидном 2020 году как идея. Мы хотели сделать фотовыставку про медсе-

ски, костюмы, показать их красоту, их судьбы. Но через два года обстановка совершенно изменилась. В итоге проект получился не просто про медицинских работников, а про людей. которые совершенно бесплатно, добровольно помогают солдатам в госпитале или мирным людям, попавшим под обстрелы: которые отдают свои машины, чтобы отвезти раненых, которые наготавливают огромные кастрюли еды для бойцов. Как говорит Андрей Закоморный, «Свет милосердия» утопает в слезах. Это правда. Когда я делала интервью — рыдала, писала материал — опять рыдала, теперь в каждом районе провожу экскурсии и снова плачу. Очень больно слушать истории белгородцев, -– признаётся Татьяна Дубинина.



Фотоиллюстрации для выставки сделал креативный директор проекта Андрей Закоморный. Фотохудожник изобразил героев в разных социальных ролях: один из портретов выполнен в профессиональной одежде, а второй в обычном повседневном виде. Глубокая мысль, не правда ли? Медицинские работники и волонтёры не супергерои, вечно спешащие всем на помощь, а простые люди со своими за

ботами, проблемами, переживаниями. Они точно так же боятся за своих близких, содрогаются от очередных взрывов, не знают, чем закончится каж-дый день. Им не платят за милосердие зарплату, ведь добро за деньги не продаётся.

Белгородцы идут в госпиталь, потому что могут это делать, потому что их душа требует помогать окружающим. Они идут и выполняют работу, не спрашивая себя: тяжело ли, выгодно ли. И здесь собраны не только медики. Мы горды тем, что знаем этих людей. Мы знаем, что наша молодёжь, 80 студентов, посвятила себя помощи участникам СВО в госпитале. Один парень он учится на третьем курсе уже не раз делал операции и сшивал сосуды. — рассказывает Андрей Закоморный.

Сострадание, чуткость и ду-шевная чистота наравне с мужеством и героизмом живут в сердцах ангелов в белых халатах. Герои фотовыставки своим примером доказывают, что милосердие не зависит от времени. В вихре немилосердной войны каждый из них остался человеком с большой буквы, каждый сохранил в глазах огоньки любви, распространяющиеся на всё вокруг: на профессию, на Родину, на русский народ.



ОБРАЩЕНИЕ



Уважаемые сотрудники и ветераны органов следствия

Белгородской области! Ежегодно 25 июля вы отмечаете свой профессиональный праздник сотрудника органов следствия Российской Федерации. Эта дата — замечательная возможность выразить глубокое уважение всем вам, компетентным и самоотверженным людям, которые посвятили себя нелёгкой и такой необходимой следственной работе.

Вы принадлежите к разным ведомствам: Следственному комитету Российской Федерации, подразделениям МВД России и Федеральной службе безопасности. Но вместе решаете серьёзные задачи по защите страны и области от криминальных, террористических, экстремистских и иных угроз. Четвёртый год в тяжёлых прифронтовых условиях вы сообща боретесь за благополучие нашего региона и всех белгородцев. Делаете всё, чтобы не допустить роста преступности в сложной оперативной обстановке и поддержать социальную стабильность на нашей земле.

В настоящее время, когда вооружённые формирования Украины постоянно наносят удары по территории области, вы ежедневно, а зачастую по нескольку раз в день, совершаете выезды на места терактов, тщательно фиксируете факты преступлений против жителей региона. Принимаете меры по установлению лиц, виновных в гибели и тяжёлых ранениях взрослых и детей. Мы, белгородцы, знаем, что каждое такое злодеяние будет находиться на вашем контроле, пока не будут найдены и сурово наказаны те, кто направляет смертоносное оружие против мирных людей. Верим в ваш профессионализм, принципиальность и твёрдость, в ваше стремление к справедливости.

Выражаю искреннюю признательность ветеранам, которые отдали десятилетия жизни службе в органах следствия и заложили ведомственные традиции добросовестной работы. Благодарю всех сотрудников, кто сегодня с исключительной самоотдачей обеспечивает безопасность белгородцев, нашей области и России

Вячеслав ГЛАДКОВ губернатор Белгородской области







Подпиши себя и своих близких на газету Родина. Самая выгодная

цена 312 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!